
導入筒

ゴムOリング
WA-2020

コントロールゲージ

シールΦ 140
WA-1896

WA-1897

ディストリビューター
WA-1802

側面ライナー
WA-2027
WA-2593

側面ライナー
WA-2025

側面ライナー
WA-2026
WA-2592

エンドライナー

湾曲エンドライナー
WA-2023

WA-2591

側板
X-30 264

ブレード

WA-1661

センタリングボルト
矢印銘板

前面カバー

（フタ有り）
カバー本体 (B)

WA-2580B

天井フタ
WA-2581

天井ライナー
WA-2024

ブラケット
WA-2034

裏面下部カバー

裏面上部カバー

M16×35

デンデンBT
M12×120

段付ピン
460002010040

X-30

WA-2075

インペラーハブ
WA-2961

X-30
X-30,Y-30共通

シールΦ120

WA-1471
ブラケット3A7580A0004A

長さの異なる規格についてはお問合せください

※

※

※

カバー本体(A)
（フタ無し）
WA-2580A



天井フタ

デンデンBT
M12×120

段付ピン
460002010040

WA-0054
3A7520A0054

3A7580A0004A

3A7520A0037
WA-0037

3A4520A0002
WA-0002

3A5550A0007
WA-0007

導入筒

ゴムOリング
WA-2020

WA-1463

WA-1471

コントロールゲージ

シール
WA-1896

ディストリビューター
WA-1802

側面ライナー

エンドライナー

側板
X-30 264

WA-2075
ブレードWA-1661

センタリングボルト

矢印銘板

前面カバー
ブラケット

カバー本体

天井ライナー
WA-0055

3A7520A0050

スペーサ

裏面下部カバー

裏面上部カバー

蓋用スポンジシール
蓋用ゴムシール

ブラケット

M16×35

リングライナー
WA-0021

3A7530A0021

3A5550 A0004

3A5550 A0005

ストッパー

Y-30

シール
WA-1897

Y-30
X-30,Y-30共通

インペラーハブ
WA-2961

Φ140

Φ120

長さの異なる規格についてはお問合せください

※

※

※

3A5430A0009


